Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Demokrat*innen,
 
die AfD erscheint vielen Wahlberechtigten gerade attraktiver denn je. Dabei zeigt ein Blick in das Programm der Partei: Menschen, die die AfD wählen wollen, würden am stärksten unter der AfD-Politik leiden.
 
#AfDnee will sie darüber aufklären, dass eine Stimme für die AfD in Wirklichkeit eine Stimme gegen ihre eigenen Interessen ist. Darum wollen wir in den zwei Wochen vor der hessischen Landtagswahl auf Facebook und Instagram zielgruppenspezifische Bezahlwerbung schalten. Dabei gilt: je mehr Geld wir einsetzen können, desto höher ist die Reichweite. So können wir auch Gegenden und Menschen erreichen, die ansonsten für unsere Argumente nicht erreichbar sind. Auf der Webseite https://AfDnee.de bieten wir darüber hinaus einen AfD-Faktencheck mit allen Bildern an.
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Zwei der elf Kacheln für die Sozialen Medien
  
Dafür brauchen wir Ihre finanzielle Unterstützung! Nach den Berechnungen der Media-Agentur wäre die Kampagne mit 40.000 Euro optimal ausgestattet, dieses Spendenziel würden wir gerne möglichst schnell erreichen, denn die Landtagswahl ist nicht mehr weit! Rund 10.000 Euro haben wir bereits zusammen. Finanziert wird die Kampagne von der Zivilgesellschaft: Einzelpersonen, Unternehmen, Religionsgemeinschaften und Organisationen wie Jugendverbänden, kirchlichen Einrichtungen, Gewerkschaften, Umweltverbänden, Sozialverbänden und aus den sozialen Bewegungen. 
 
Weitere Organisationen, Unternehmen und Einzelpersonen sind gebeten, die Kampagne finanziell zu unterstützen und so die Reichweite zu erhöhen! Wir wären Ihnen dankbar, wenn Sie diese Initiative auch bei weiteren potenziellen Unterstützer*innen bekannt machen würden.
 
Leider ist die Zeit sehr knapp: wir bräuchten möglichst bis in ca. zwei Wochen das Geld auf unserem Konto, damit wir es für die Werbung ausgeben können. Bitte entschuldigen Sie den kurzen Vorlauf. Die Spenden und Zuschüsse sind anonym. Es können sowohl Spendenbescheinigungen als auch Rechnungen ausgestellt werden. Auf Wunsch kann die komplette Verwendung der Einnahmen für die Kampagne #AfDnee nachgewiesen werden.
 
Alle Informationen zu #AfDnee inklusive Faktencheck, Initiative und Unterstützungsmöglichkeiten finden Sie auf https://AfDnee.de
 
Getragen wird die Initiative vom „Verein zur Förderung demokratischer Bildung und Kultur – Demokult e.V.“. Er wurde 2018 gegründet um die weitere Demokratisierung von Wirtschaft, Staat und Gesellschaft zu fördern, zur Stärkung demokratischer Kultur sowie zur Verbesserung des politischen und insbesondere demokratischen Verständnisses und Interesses in der Bevölkerung.
 
Alle Informationen finden sich auf https://AfDnee.de
Webseite des Vereins: https://demokult.de
Facebook-Seite: https://facebook.com/demokult
Instagram-Profil: https://instagram.com/demokult
 
Für Rückfragen bin ich gerne erreichbar, sowohl per Mail als auch telefonisch.
 
Vielen Dank und mit solidarischen Grüßen
Philipp Jacks
Vorsitzender
Verein zur Förderung demokratischer Bildung und Kultur – Demokult e.V.
 
Telefon:              069 273005-71
Mobil:                  0175 2924 251
Teams:               Chat | Anruf
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